ליטא 
איפא קונים בוילנה
בוילנה יש כמה מרכזי קניות

1. גריונאי  - הבאזאר הגדול של וילנה

באזאר ענק בפאתי וילנה  , ניתן למצוא בו כמעט הכל: בגדים, צעצועים, הנעלה, שעונים, אביזרים לפלאפונים, ציוד חשמלי לבית, ציוד בניה וחומרי בניה, בדים, פריטי אפנה, ציוד לדייגים, חליפות החל מרגילות וכלה בחליפות חתן, מוצרי קוסמטיקה, מוצרי חשמל, חלקי חילוף לרכב... בקיצור, מקום שצריך יום שלם כדי לבקר את כולו. מה שטוב זה שיש בו רמות שונות של איכויות וכמובן של מחירים. ניתן להגיע באוטובוס שאטל חינמי או במונית. עובד רק עד הצהריים אחרי 13:00 כבר אין מה להגיע לשם. סגור בימי שני.
2. קניונים המרכזיים כמו 
· אקרופוליס   Ozo 25                                                                                                            (הראשון והגדול היום כבר יש רשת של קניוני אקרופוליס ברחבי ליטא)

· אוזס OZAS      Ozo 18                                                                                                   המתחרה הגדול של אקרופוליס ונמצא לא רחוק ממנו.    
· פנורמה  Saltoniškių 9                                                                                                           מזכיר את אקרופוליס נעים לקנות כיוון שהוא קצת יותר קטן מאקרופוליס אבל מכיל את כל החנויות החשובות. כמו כן יש בו מרכז של מסעדות מיוחדות מרוכזות במתחם אחד. מאד מיוחד וטעים...
קניונים מפוארים ומודרניים שנבנו כמעט כולם אחרי 2010 . אקרופוליס נחשב לגדול ביניהם והראשון שבהם ונבנה ב 2000. רצוי לבקר בשלשתם...עובדים כל השנה 7 ימים בשבוע.
מוצרי והלבשת ספורט

· פארק OUTLET  Verkių   29  עובד כל השנה 7 ימים בשבוע                                                                         הפארק כשמו כן הוא, בעיקר מוצרי והלבשת ספורט.
· החנות של Decathlon  Vikingų  5  ליד שדה התעופה - עובד כל השנה 7 ימים בשבוע
· כמובן שניתן למצוא מוצרי ספורט בבזאר גריונאי
