סתיו בליטא
הוא הזמן של חגיגות מכירות סוף העונה של ביגוד הקיץ, חגיגה של מבצעים !
מזג האויר בסתיו הוא אידיאלי לטיולים מכיון שכבר אין קבוצות גדולות של תיירים, המחירים במלונות נוחים יותר, יותר נעים לטייל בעיר העתיקה ובכלל להנפש בעיירות הספא למיניהם.
הסתיו בליטא מתחיל כמעט כמו שעון בתחילת ספטמבר.                                                                                        עד שבוע לפני כן, עוד ניתן היה להשתזף בים או באגם, עכשיו הטמפרטורות מתחילות לרדת ולפעמים יש פער של עד 10 מעלות בין הטמפרטורה בתחילת אוגוסט לזו שבסוף ספטמבר.
הפיצוי הגדול של עונת הסתיו הוא שלל הצבעים המיוחדים של השלכת, זו תקופה מרהיבה.                                כל עץ נראה כמו קשת בענן, עם מבחר צבעים מירוק ועד אדום. 
הטמפרטורות הממוצעות לספטמבר הן 18 מעלות בתחילתו ל-10 מעלות בסופו.                                               באמצע אוקטובר  כבר יש לילות שבלילה הטמפרטורה צונחת אל האפס.
אוקטובר ממשיך במצעד הירידה במעלות ובסופו כבר לעיתים מדובר על כ-5 מעלות עם פזילה רצינית לכיוון האפס. חודש זה לפעמים מפתיע עם שלג, שמחזיק מעמד כמה ימים. 
בתחילת החודש הזה, מתחילים גם עם ההסקה המרכזית לבתים בערים, שברובם מחוברים להסקה המרכזית העירונית. רק לבתים חדשים שהוקמו בעשור האחרון יש מערכות הסקה עצמאיות, שהן הרבה יותר זולות ממערכת ההסקה הממשלתית הלא יעילה והיקרה.
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